

Лесневская Ирэн

30.5.02

Прекрасная Ирэн-ТВ

Она продала квартиру и сняла несколько телевизионных программ. Как оказалось, замечательных. На деньги, вырученные от их продажи, сложила самодельную (без посторонней помощи) и прекрасную телекомпанию REN TV и позвала туда прекрасных же людей: Юрия Никулина, Эльдара Рязанова, Григория Горина, Владимира Молчанова, Леонида Филатова, Александра Ширвиндта... ну, правда, много.

Ирэн Лесневской никто не отказывал. Не потому только, что она красивая и обаятельная женщина (хотя это само по себе немало), а потому что в ней живет азарт воплощения идеи. Даже если она завиральная. Помню проект «Вокруг света на «Ниве».

— Класс! — говорит Ирэн и при согласии своего сына и коллеги (Дима возглавляет канал REN TV) вбухивает кучу денег...

Нет, нет. Она умеет считать, иначе бы прогорела давно, но и не умеет, когда дело касается помощи друзьям или потерпевшим беду сотрудикам.

Она профессионал телевидения и



большой любитель этого занятия. Сначала сердечный порыв, потом включается голова. И слава Богу.

Ну зачем она позвала меня к себе работать? Это же жуткий прокол. Кто со мной работал, знает. А она оказалась права. «Конюшня» выдержала семьдесят программ. И не устала.

И мое (наше) чувство благодарности и любви к Ирэн не устало тоже. Об этом с легкостью и радостью признаюсь тебе, Ирэн, в твой день рождения.

Искренне Ваш **Юрий РОСТ**

P.S. Ну, за сказанное!

Журналисты «ОГ»

Общая газета, 2002. 30 мая - а.3